

govorili? Ker bi najboljši Roškarjev prijatelj, kateri še ima le en gram vesti v sebi, reči moral, da je vse gola resnica, kar je bilo govorno! Saj ja pri nas vsak vrabec žvižga, da Roškar ni ničesar storil in tudi ne sme drugega storiti, kar mu bode iz farovžev diktirano. Še tisti študentek se je sramoval povedati, da je Roškarjev kamerad, ko so govorniki Roškarja prijemale ali bolje rečeno ga ljudem v resnici pokazali; in raje se je k liberalcem spoznal. Oh ti ubogi obžalovanja vredni Roškar! Tebe bi mi naj volili? Tebe ki še tisti, kateri od tebe živi, se noče k tebi spoznati in te raje zataji? Ne, nikdar ne! Ker z lažmi in obrekovanjem nočemo prijateljstva imeti! Mi bomo volili Franca Girstmayra, ker smo ga kot neodvisnega moža, kot moža, kateri bode naše zadeve desetkrat bolje zastopal, kot ta ubogi Roškar, spoznali!

**Witschein.** Piše se nam: V četrtek, 25. t. m. govoril je tukaj v gostilni Menhardt državno-zborski kandidat „Štajerčeve“ stranke v 24. volilnem okraju, g. Franc Girstmayr. Shod je bil naravnost izvršno obiskan in so prišli domači volilci, pa tudi iz sosednih krajev (Sulztal, Plač, Speisenegg, Wertitschberg). V izvrstnem govoru je g. kandidat razvil svoj gospodarski program. Obžaloval je, da ne more v vseh 136 občinah tega volilnega okraja govoriti. Njegovemu govoru je sledilo živahno odobravanje. Nadalje je v navdušenih besedah govoril občinski predstavnik g. Menhart in priporočal toplo kandidaturu Girstmayra. Na dan volitve oddamo vsi za tega neodvisnega kmetijskega kandidata svoj glas!

**V sv. Jurju na Pesnici** — tako se nam piše — vršil se je 25. t. m. jako mnogoštevilno obiskani volilni shod, na katerem je imel posestnik Franc Girstmayr svoj kandidatni govor. Shod je otvoril občinski predstavnik g. F. Wressner. G. Girstmayr je razjasnil svoj gospodarski program v lepih besedah in se pečal tudi temeljito z bodočimi nalogami parlamenta. Volilci so zanimivemu govoru z velikim navdušenjem odobraval. Predsednik shoda g. Otto Falke priporočal je volilec podpiranje Girstmayrove kandidature najtopleje, kajti v Girstmayru poznajo on in mnogo drugih ljudi moža, ki vedno interese svojih volilcev na gospodarskem polju

prisrčno zastopa. Zbrani volilci izjavili so kandidatu opetovano svoje zaupanje in so tudi tukaj sklenili, kakor v vseh drugih krajih, da bodejo ednoglasno z vsemi močmi za izvolitev g. Girstmayra delovali.

**Iz Zgornje sv. Kungote** se nam piše: V gostilni g. Mayer vršil se je tukaj dne 25. maja jako dobro obiskani volilni shod, na katerem se je bivši državni poslanec g. Franc Girstmayr volilec kot kandidat za 24. štajerski volilni okraj predstavil. V izbornih besedah razvil je govornik program „Štajerčeve“ stranke in odgovoril na vsa vprašanja, ki so mu jih volilci stavili. Shod je sprejel rezolucijo, v kateri se je ednoglasno sklenilo, da bodejo tukajšnji volilci z vso eneržijo in nevpogljivostjo za izvolitev g. Girstmayra delovali.

**Volilni okraj število 25**  
Maribor (desni breg), Slovenska Bistrica,  
Konjice voli:  
**Ludvik Kresnik**  
posestnik, Črešnjevce.

**Kreuzberg.** Ko je bilo razglašeno, da pride semkaj kmetijski kandidat g. Kresnik iz Črešnjevca, bilo je po vseh vaseh živo gibanje med ljudstvom. Zbralo se je ob napovedani 7. uri zvečer v Wutovi gostilni nepričakovano številno volilcev. Laporski znani klerikanci so se že pri jutrajšni sv. maši pogovarjali, da gredo zedinjeni na Kreuzberg, ter bodejo razbili zborovanje; — dolgojezično se je bahal neki kočlar in „partifürer“ Pivec. — Wutovi gostilnični prostori še gotovo niso bili tako trdno napolnjeni kakor takrat, sobe, predsobe, kuhinja, vse je bilo natlačeno. Kot predsednik bil je izvoljen neki zidarski mojster Štupan, podpredsednikom partiführer Pivec. „Zdaj smo zmagali“, so si mislili klerikanci, ker imamo predsedništvo. — Dal je besedo predsednik kandidatu g. Kresniku, kateri je po pozdravu volilcev razlagal svoj program. — Seveda se pravično Kresnikovo govorjenje klerikalcem posebno predsedniku in podpredsedniku ni dopadlo ter so začeli ropo-

tati. Naprednjaki so se držali zmiraj v G. Kresnik je odstopil besedo predsedniku panu, kateri se je trudil volilec skazati velikansko modrost, pa kako slabo drži njegov zidarsko delo, tako slabo je držal njegov splošen smeh je končal njegovo predavanje pomoč mu je skočil podpredsednik partiführer Pivec. Ves razsrdjen, zelen kakor kušar je je neumnosti, pobijal je Kresnikov njegov velikanški navdušenosti in vedno Kresnik je namreč med drugim razlagal kmetijski stan zastopan že od časa državnega zboru od leta 1864 zmiraj od dohtarjev in poklicanih. — Pivec pa je dokazal v njegovi neumnosti, da to ni res, ker volitve v državi in deželni zbor so se počele v tisti dobi, ko je prišel on od vojakov pred 4 leti in je bil izvoljen prvi g. Stiger. Ko mu je Kresnik dokazal da so se poslanci volili prej, ko je Pivec svetu bil, se mu je vse posmehovalo. — Pivec je priskočil na pomoč drugi Pivec po domov Poharc, neki učenjak cele laporske fars, jeclaje je nekaj kvasil da ga nihče ni zastopal potem glasno na levo in pravo prosil prisotne naj mu vendar pomagajo, naj ga opomnijo, da je pozabil, kaj je hotel govoriti; nekaj časa še stal, potem šel. Splošen smeh! Naenkrat zagromi napredna stranka, in ko so klerikanci zdaj šele videli, da so v velikanski manjšini, je predsednik zborovanje zaključiti. Kresnik je govoril nadalje o kmetijskih in gospodarstvenih razmerah v splošno zadovoljnost volilcev. Ko se je pomenjal partiführer Pivec novo namerjalo v Poličanah kritikovati, krokal je, da je ta šola v škodo, ker bo zgubil pastirja, ga je dal njega oče tam vpisati, in bode morda njegovo edino kravče lakoto trpeti (medbi Tudi pastir lakoto trpi!) — Naenkrat pa zagrom od strani naprednjakov: Pivec tiho ali pa z njim! itd. — Pivec je pozabil v tem trenju prejšnjo obetano pretepanje ter se je moral pomiriti — Ljubi Pivec, danes nisi imel svojo ženo s seboj! Pomanjkovalo je v tej klerikalni družini več merodajnih laporskih mož, dokaz, da ta tem črnem medvedovem brlogu dani, kar bo 13. junija pokazal.

**Loče.** Dragi „Štajer“! Praznik Vnebohodil je za nas prava zanimiv. Vedli smo, da p

## Velika nesreča.

Francoska država je v globoki žalosti, kajti zgodila se je zopet velika in pretresljiva nesreča. Zrakoplovi so imeli namreč na letalnem polju pri Parizu za polet Pariz-Madrid velike poizkušnje. Teh poizkusov se je udeležila tudi velikanska množica ljudstva. Občinstvo je bilo neprevidno; zapustilo je njemu namenjene prostore in se podalo sredi na polje. V tem trenutku je padel zrakoplov inženirja Traina iz zraka in na množico. Pri temu je bil vojni minister Berteaux ubit, ministerski predsednik Monis in več drugih oseb pa težko ranjenih. Zrakoplovec Traina cele nesreče ni kriv. Ko bi ostalo občinstvo na svojem mestu, ne bi se ničesar zgodilo. Naše slike so posnete po fotografijah. Na prvi sliki vidimo zgoraj letalno polje; križ (+) označi mesto, kjer se je nesreča zgodila. Spodaj vidimo popolnoma razbiti letalni aparat, v sredi pa zrakoplovca Traina, ki je sam nepoškodovan ostal. Na drugi naši sliki vidimo zgoraj prenašanje težko ranjenih ministrov, spodaj pa mrtvega vojnega ministra Berteauxa na mrtvaški postelji.



Zur Pariser Aeroplan-Katastrophe.  
① Der Flugplatz m. d. Unglücksstelle.  
② Der Aviatiker Train.  
③ Der zertrümmerte Flugapparat.



Der getötete Kriegsminister Berteaux auf dem Totenbette.

Nach der Pariser Aeroplankatastrophe.

**Pravo domače platno** (echte Hausleinwand) se dobi v trgovini **Brata Slawitsch v Ptuj** Na zahtevo se pošljejo muštri.

Vsako naj gre pogumno voliti.